

云南玉昆钢铁足球俱乐部在玉溪成立 我省又一个职业足球俱乐部启航



云南玉昆钢铁足球俱乐部

7月31日,云南玉昆钢铁足球俱乐部在玉溪高原足球训练基地宣布成立,这标志着云南又一个男子足球俱乐部正式启航。球队成立后,将在9月参加中冠足球联赛,球队首期目标是获得晋级中乙联赛资格。

在云南省足协、玉溪市教育体育局的指导下,玉溪教育投资有限责任公司成立了云南玉昆钢铁足球俱乐部有限公司,与云南玉溪玉昆钢铁集团有限公司合作打造职业球队。俱乐部相关负责人表示,随着与各方全方位合作的深入推进,玉溪足球将开启职业化足球新征程。俱乐部将与上海科

化足球训练发展有限公司合作,选派经验丰富的教练组建球队,在以本土球员为主打造队伍班底的同时,引进有能力、有潜力的球员,加强队伍实力。目前队伍正在积极备战新赛季中冠联赛,力争在短期内获得中国足协乙级联赛的参赛资格,打造属于我省的职业足球队。

“云南省第一支职业足球俱乐部——红塔足球俱乐部便是诞生于玉溪红塔集团,曾征战甲A联赛的辉煌至今仍是我省足球史上浓墨重彩的一笔。”签约仪式上,云南省足协常务副主席葛新介绍,玉溪足球氛围浓厚,群众基础

好,足球基础设施与配套设施完善,为职业足球发展提供了良好的条件。

据悉,“十三五”期间,玉溪建成社会足球场96块、校园足球场200块,超额完成省级下达建设任务。2020年玉溪成功申报全国社会足球场地设施建设专项行动第二批重点推进城市,在科教创新城市建设14块标准社会足球场,目前已初具规模,将打造成为一流的高原足球训练基地。目前,玉溪市已有校园足球特色学校106所,业余足球队30多支,市足球协会会员单位8个。

本报记者 李春丽 文 娄莹 图

普洱茶文化传播中心启动 提升普洱茶文化“软实力”

昨日,《普洱》杂志十五周年系列活动暨普洱茶文化传播中心启动仪式在昆明会展中心举行,该传播中心的成立,是普洱茶文化“软实力”的提升。

普洱茶产业已成为中国茶产业、茶文化消费市场最具有影响力特色产业之一。15年来,《普洱》杂志作为中国普洱茶唯一的专业杂志和普洱茶唯一官方授权期刊,一直以特殊的文化品牌助推产业文化发展,文化为魂、产业为用、互为表里,实现了产业与文化更为有机地对接。

“研究茶产业经济学,茶文化经济学是其中的一部分内容,作为一门独立

学科的经济学,茶文化经济学至今鲜有涉足。”云南省人民政府参事、清华大学国家战略研究院客座教授、《普洱》杂志社顾问王敏正在活动中发表了《论茶文化与茶产业之融合》的主题演讲。他指出,文化是人类改造自然和改造社会过程中一切文明的成果,也是社会分工的产物。普洱茶发展至今,已经成为一种精神追求,在这个经济高质量发展阶段,文化赋能可以发挥更大的作用,搭起文化与产业之间的桥梁,这个桥就是价值论。因为价值的本质,借用一系列新的社会学、经济学,书本的阅读,文化的输出拥有了更大的存续价值。

《普洱》杂志社社长罗洪波表示,在未来的三年,《普洱》杂志将在全国发展100家“普洱茶文化传播中心”,以文化助推产业的形式,将“普洱茶文化传播中心”打造成为普洱茶文化输出的一个重要窗口,以及普洱茶文化重要的“IP”,为茶产业提供精神支柱和文化滋养。

活动上,丽江茶书院、山雨花开、冰岛茶博物馆等茶文化企业作为首批入驻普洱茶文化传播中心的企业纷纷表示,未来将通过不同类型的活动,一起为传播普洱茶文化做出更为切实的行动。

本报记者 李赛

昆明对直销企业推行分级分类监管

7月30日,记者从2021年在昆直销(申请直销)企业专题工作会上获悉,目前在昆直销(申请直销)企业及省级分支机构共有21家,其中取得昆明直销区域许可的有13家,尚未取得昆明直销区域许可的有8家。

昆明市市场监督管理局于2021年6月18日以文件形式印发了《关于进一步加强在昆直销企业分级分类监管实施意见的通知》,其目的是:以

建立规范、健康、有序的直销市场为目标,按照“属地管理、监管有力、机制完善、职责明确、任务落实、重点突出、打防并举、宣传到位、效果明显”的总体要求,坚持问题导向,把“执法办案”作为直销监管的重要手段,通过分级分类监管,及时纠正、依法查处直销企业违法行为,引导直销企业敬畏法律法规、尊重法律法规,督促直销企业加强自我管理,严格自律,

促进直销企业规范经营,维护良好的直销市场秩序。

完美云南分公司公共事务部高级经理崔绍君在接受采访时表示,在昆直销企业分级分类监管意见的实施,有助于推动企业更加重视自律规范,积极争做A类企业,从而提升行业自律水平,营造健康有序的行业经营秩序。

本报记者 王磊

不担当不作为 昆明5名干部被问责

日前,昆明市纪委监委通报3起典型案例。通报如下:

(一)昆明市市场监督管理局经开分局局长李黎、副局长马猛在查处昆明新广丰食品批发市场售假制假问题中不担当不作为问题。

2021年1月至3月,多家媒体报道昆明新广丰食品批发市场销售“山寨”假冒食品、假冒伪劣商品的问题。李黎、马猛日常监管不到位、领导不力,在媒体曝光前对市场销售“山寨”假冒食品、假冒伪劣商品的问题“零”立案,在媒体曝光后进行突击式、补救式检查,对机构改革后,辖区市场监管所存在业务能力亟待加强、人手不足的问题,未认真研究制定破解方案,未及时组织业务培训、调整优化人员结构,客观上造成监管出现真空,导致昆明新广丰食品批发市场售假制假问题未得到及时处理。2021年4月,李黎、马猛受到通报问责处理。

(二)昆明市住房和城乡建设局城市建设处原处长李克勇履职不力问题。

2016年,市住房城乡建设局城建处具体负责协调推进人民路、春雨路道路恢复提升工程相关工作,在组织项目实施过程中,城建处未认真履行组织协调和行业管理职责,导致施工现场渣土裸露未覆盖、损坏路面维护不及时、未预留人行道和非机动车通道、占据人行道作业,人车通行困难以及工程沿线脏乱差等现象突出,城建处原处长李克勇作为主要负责人,大局意识不强、责任担当不够、工作不实不细、流于形式,群众反映强烈。2019年1月,李克勇受到书面诫勉问责。

(三)昆明市宜良县自然资源局原副局长岳平、执法监察大队原副大队长王文平在查处矿产资源违法案件中不作为、慢作为问题。

2015年,宜良县自然资源局在办理古城社区及杨某某无证非法采石案件中,未及时配合公安机关按程序书面申请矿损鉴定,导致案件被搁置。岳平、王文平因不作为慢作为及其他违规违纪问题,分别于2021年1月、4月受到留党察看一年处分。

据云南网

滇中新区出台规定 严防权力“黑手”

本报讯 (记者 喻劲猛 通讯员 贾帆 杨成波) 近日,云南滇中新区制定出台《领导干部违规插手干预工程建设项目建设登记备案和报告规定》(以下简称《规定》),破解工程建设项目建设难题,从制度层面压缩工程建设领域权力寻租设租空间,确保工程项目建设安全、廉洁、高效运行,深入推进“清廉新区”建设。

《规定》明确了领导干部在工程建设领域中属于违规插手干预,必须登记备案报告的情形,涉及项目审批、招标采购、资金管理、工程建设等方面,突出了可操作性。

《规定》紧盯“关键少数”,聚焦招标采购、项目立项、项目审批、竣工验收、资金拨付等极易产生利益链条、滋生腐败的关键环节,将监督检查的着力点放在关键岗位、关键人员上,找准要害、捏住“七寸”,切实提升监督执纪的精准性和有效性。同时《规定》也明确对滇中新区以外领导干部违规插手干预新区工程项目建设的,也须登记备案并按干管权限函告相关纪检监察机构。

《规定》要求,对滇中新区领导干部违规插手重大事项的,应当予以拒绝并做好记录,同时立即向所在部门负责人报告,并如实填写《违规插手干预工程建设领域情况报告备案表》,经所在部门主要负责人签阅后,于3日内向所在单位的纪检监察机构报备。新区领导干部插手干预工程项目等重大事项情况,应当作为考核干部是否遵守法律、依法办事、廉洁自律的重要依据。